

MENIGHEDSRÅDSMØDE Torsdag d. 2/12 2010 kl. 19.15. i Thisted Kirkecenter.	Referat/beslutning.
Dagsorden: Afbud: Kirsten Clausen Stedfortræder: Hans-Jørgen Clausen	
01. Indledning ved Kirsten Agger	
02. Godkendelse af referat	Referatet er godkendt!
03. Godkendelse af dagsorden	Dagsordnen er godkendt!
04. Kirkens liv og vækst	
05. Næste møde: FU 21/12, MR 6/1 2011.	Afbud fra Lone Kofod til FU den 21/12, fra Kirsten Clausen til MR den 6/1.
06. Forslag til mødeplan for FU og MR i 2011. #	FU 's forslag til mødeplan for FU og MR i 2011 er godkendt
07. Børnefamilie-gudstjenesteudvalget ønsker at skifte navn til Børne-familie-udvalget.	MR følger FU's indstilling: ønsket fra udvalget om navneændring er godkendt.
08. Skal vi fortsat deltage i folkekirkens feriehjælp?	Vi skal fortsat deltage i Folkekirkens Feriehjælp! MR beslutter, at arbejdet fremover lægges ind under Børne-familie-udvalget, hvor det naturligt hører hjemme.
09. Samarbejde på tværs af sognegrænser. Stormødet d. 18. november. Valg af repræsentant til "Strategi for kirkens liv og vækst" (Brev fra Mariann Amby)	MR vedtager, at udskyde valget af repræsentant til "Strategi for kirkens liv og vækst" til det kommende møde i januar 2011.
10. Nyt fra kirkepiloterne. Projektforslag. #	MR modtager kirkepiloternes oplæg til aktiviteter positivt. Vi ser frem til det videre arbejde med projektet i samarbejde med en af præsterne. MR er afvisende omkring den del af forslaget, der omhandler rappelling nedad kirketårnet.
11. Kontaktpersonen orienterer.	Kontaktpersonen orienterer om arbejdet. Sikkerhedsudvalget skifter navn til arbejdsmiljøudvalget. Henning Andersen beder i lighed med de seneste år menighedsrådsmedlemmerne om hjælp i forbindelse med julegudstjenesterne. Hvis man vil og har mulighed for det, kan man kontakte Henning Andersen direkte.
12. <u>Orientering v. formanden:</u> a. Mandskabsbygningen. Siden sidst. b. Thisted Kirke. Renovering. Siden sidst. c. Præsteboligen Islandsvej 39. d. Mur v/ rådhus, kirkegårdens helhedsplan. # e. Budget 2011. Revideret forslag. ## f. Ønske om telefonsvarer/alternativ løsning. g. Googlekalenderen. h. Inventarlisten. i. Hvordan arbejder vi ifølge vores forretningsorden? j. Copydan Tekst og Node. Ny og fleksibel aftale om kopiering og print	a. Niels Christensen orienterer om arbejdet. Byggeriet er så godt som færdigt. Værkstederne og velfærds rummene er taget i brug. Udenoms arealet er endnu ikke færdigt. Den del af byggeriet, vi er herre over overholder budgettet. Herunder orienteres specielt om regler for moms. b. Der orienteres om status c. Marianne er flyttet ind. d. Jens Kristian Eriksen orienterer om arbejdet med helhedsplanen. e. Budget 2011 godkendes. f. Jens Kristian Eriksen orienterer om arbejdet med en ny løsning med telefonsvarer for Gitte Ishøj. g. Leif Damsgaard orienterer om arbejdet med den ny Googlekalender. h. Jens Kristian Eriksen minder om inventarlisten i. Jens Kristian Eriksen minder om forretningsordnen. Og vigtigheden af samme i forhold til klare, rene linier og god kommunikation i almindelighed. Dette fører til en drøftelse af arbejdsgange og procedurer i de respektive udvalg. j. Preben Nørgaard Christensen tager sig af rapporteringen.
13. <u>Efterretningssager:</u> (Se mere på ITS.) a. <u>Ministeriet/Menighedsrådsforeningen:</u> 1. Nyt fra Folkekirkens mellemkirkelige Råd. 2. Nyhedsbrev – Folkekirkens personale. Nr. 3. 3. De kommende overenskomstforhandlinger. 4. Indkøb af multifunktionsmaskiner til Kirkenettet.	

<p>5. Cirkulære om sikkerhedsforanstaltninger i Kirkenettet.</p> <p>6. Budget for fællesfonden 2011.</p> <p>7. Inspirationskatalog til 2.karriere.</p>	
<p>b. <u>Stiftet:</u> (Se mere på ITS.)</p> <p>1. Referat fra Stiftsrådets 5.ordinære møde 05.10.10.</p> <p>2. Til alle menighedsråd og præster vedr. Trankebarfondet.</p> <p>3. Vigtig info fra FLØS.</p> <p>4. Valg af medlemmer til Det mellemkirkelige Stiftsudvalg.</p> <p>5. Aalborg Stiftsavis.</p> <p>6. Aalborg Stiftsbog 2010.</p>	
<p>c. <u>Provstiet:</u> (Se mere på ITS.)</p> <p>1.</p>	
<p>d. <u>Udvalgene:</u></p> <p>1. Musikudvalgsreferat 25.10.2010.</p>	
<p>e. <u>Præsterne.</u></p>	<p>Julestue for sentudviklede og udviklingshæmmede var igen i år en stor succes. Gitte Ishøj roser arbejdet i og med udvalget.</p>
<p>f. <u>Indkommet post:</u></p> <p>1. Danske Sømands- og Udlandskirker. Tak.</p> <p>2. Blå Kors Bladet.</p> <p>3. Maske Teatret Dunkelfolket.</p>	
<p>14. I "venteposition" til senere:</p> <p>a. Ideer fra målsætningsseminaret.</p> <p>b. Kørsel på kirkegården. Løsningsforslag?</p> <p>c. Opsamling af ønsker.</p> <p>d. Synsudsatte opgaver?</p>	
<p>Evt.: Spørgetid under kaffen.</p>	
<p>Hvem indleder næste gang?</p> <p><i>Venlig hilsen</i></p> <p><i>Jens Kristian Eriksen.</i> <i>Tlf. 97920823, 20468796.</i> <i>jke@mvbmail.dk</i></p>	<p>Ingrid Horslund indleder næste gang.</p> <p>Det ordinære møde afsluttedes kl. 20.35.</p>

NB: Tegnet # antyder, at der er medsendt bilag til sagen. ITS = Bilag på IT-Skrivebordet.